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Με µεγάλη συµµετοχή και χωρίς εξέδρες επισήµων γιορτάστηκε η 25η Μαρτίου στο δήµο
Πυλαίας- Χορτιάτη

Με επισηµότητα και για τρίτη συνεχή φορά χωρίς τις εξέδρες
των επισήµων µετά από απόφαση του...
∆ηµάρχου  πραγµατοποιήθηκαν  και  φέτος στο  ∆ήµο  Πυλαίας-
Χορτιάτη  οι  παρελάσεις  για  την  Εθνική  Επέτειο  της  25ης
Μαρτίου.
∆ηµότες  και  εκπρόσωποι  της  δηµοτικής  αρχής  και  πολίτες
στάθηκαν και πάλι δίπλα -δίπλα και σε πανηγυρικό και ενωτικό
κλίµα  γιόρτασαν  µαζί  την  επέτειο  για  την  επανάσταση  του
1821. Μαζί παρακολούθησαν τη νέα γενιά της πατρίδας µας να
παρελαύνει στις παρελάσεις που  έγιναν σε όλες τις δηµοτικές
ενότητες του δήµου.

Ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης έδωσε το παρών στις παρελάσεις   στο Πανόραµα
και την Πυλαία, ενώ οι αντιδήµαρχοι και ο πρόεδρος του ∆.Σ.  εκπροσώπησαν το δήµο σε όλες τις
εκδηλώσεις που πραγµατοποιήθηκαν στις υπόλοιπες δηµοτικές ενότητες.
Στο  Πανόραµα  τις  εντυπώσεις  έκλεψε   το  ιστορικό  δρώµενο  µε  την  έξοδο  του  Μεσολογγίου  που
προηγήθηκε της παρέλασης, µια δραµατοποιηµένη  ιδέα της Κατερίνας Τσαντεκίδου-Κουταλίδου, την
οποία υλοποίησαν παιδιά από το γυµνάσιο και το λύκειο Πανοράµατος,  µε την πολύτιµη βοήθεια της
καθηγήτριας  τους  Ντάνης  ∆ωρή,  ενώ  σε  όλες  τις  δηµοτικές  ενότητες  πραγµατοποιήθηκαν  και
παράλληλες σηµαντικές εκδηλώσεις. Στο Ασβεστοχώρι πραγµατοποιήθηκε επετειακή εκδήλωση µε τη
συµµετοχή χορωδιακών και χορευτικών τµηµάτων του ∆ήµου µας, ενώ στο Πέτρινο Πολιτιστικό της
Πυλαίας  λειτουργεί  µέχρι  τις  29  Μαρτίου  έκθεση  παραδοσιακών  στολών.  Σε  όλες  τις  δηµοτικές
ενότητες    καθολική  είναι  η  αποδοχή  της   πρωτοβουλίας  του  ∆ηµάρχου  Ιγνάτιου  Καϊτεζίδη  να
καταργήσει τις εξέδρες των επισήµων. Μια απόφαση που έλαβε οµόφωνα το δηµοτικό µας συµβούλιο
τον περασµένο Μάρτιο και υλοποιήθηκε µε επιτυχία τόσο στις περσινές παρελάσεις της 25ης Μαρτίου
και της 28ης Οκτωβρίου όσο και στη χθεσινή παρέλαση της 25ης Μαρτίου.
«Τιµούµε  τα  ιστορικά  πρόσωπα,  την  ιστορική  διαδροµή  και  τον  αγώνα  τους,  τιµούµε  τα  γεγονότα.
Τιµούµε την επανάσταση του 1821 και τους αγωνιστές που πολέµησαν για να απελευθερωθεί η χώρα
µας από τον τουρκικό ζυγό.  Επί χρόνια µέναµε στον τύπο των παρελάσεων, χάνοντας την ουσία των
ιστορικών  γεγονότων.  Η  οφειλόµενη  τιµή  δεν  είναι  στα  παρόντα  πρόσωπα,  αλλά  στα  ιστορικά
γεγονότα  και  τους  πρωταγωνιστές  τους  Η  εξέδρα  στις  παρελάσεις  είναι  µια  εθιµική  συνήθεια  που
σηµατοδοτεί µια απόσταση ανάµεσα στους θεσµούς και την κοινωνία. Η θέση των εκπροσώπων της
πολιτείας  και  των  αρχών  είναι  δίπλα  στον  κόσµο  και  όχι  πάνω  στις  εξέδρες  και  µακριά  από  τους
πολίτες.  Η τιµή και η εµπιστοσύνη των πολιτών κερδίζονται µε τον καθηµερινό αγώνα για να λυθούν
τα προβλήµατα του κόσµου και όχι µε την παρουσία στην εξέδρα παρελάσεων » σηµείωσε ο δήµαρχος
Πυλαίας-Χορτιάτη.
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